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Additionstibungen (0s) Name:
L 0se jede Aufgabe.
5+10= 6+10= 10+10= 2+10=
3+10=_ 7+10= 4+10= 9+10=
8+10= 1+10= 5+10= 2+10=_
6+10=__ 9+10=__ 1+10=_ 10+ 10=
3+10=_ 7+10= 8+10= 4+10=
2+10=__ 6+10=_ 5+10= 7+10=
1+10= 9+10= 8+10= 4+10=
10+10=_ 3+10=_ 6+10=_ 10+10=__
5+10=_ 9+10=_ 4+10= 3+10=
7+10= 2+10=__ 1+10=_ 8+10=
10+10=__ 5+10=_ 6+10=_ 1+10=_
2+10= 4+10=_ 3+10=_ 7+10=_
9+10=__ 8+10=__ 6+10=__ 3+10=_
8+10=__ 2+10=__ 9+10=__ 5+10=_
4+10= 10+10= 1+10=_ 7+10=_
7+10= 8+10= 5+10= 4+10=
2+10= 10+10=__ 6+10=_ 1+10=__
3+10= 9+10= 5+10= 9+10=
10+10=_ 4+10=_ 8+10=_ 6+10=_
1+10= 7+10= 2+10= 3+10=
/+10=_ 2+10=_ 10+10= 5+10=__
9+10= 3+10= 8+10= 1+10=_
6+10= 4+10=_ 7+10= 6+10=
5+10=_ 4+10=__ 8+10=__ 10+10=_
1+10= 2+10= 3+10=_ 9+10=
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Additionsiibungen (0s) Name: L Osungsschlissel
L 0se jede Aufgabe.
5+10=_ 15 6+10=_ 16 10+10=_ 20 2+10=__ 12
3+10=__ 13 7+10=_ 17 4+10=__ 14 9+10=__ 19
8+10= 18 1+10= 11 5+10= 15 2+10= 12
6+10=_ 16 9+10=_ 19 1+10=__ 11 10+10=__ 20
3+10=_ 13 7+10= 17 8+10=_ 18 4+10=__ 14
2+10=_ 12 6+10=_ 16 5+10=_ 15 7+10= 17
1+10= 11 9+10=_ 19 8+10=_ 18 4+10=_ 14
10+10= 20 3+10= 13 6+10= 16 10+10= 20
5+10= 15 9+10= 19 4+10= 14 3+10= 13
7+10=_ 17 2+10=_ 12 1+10=__ 11 8+10=_ 18
10+10= 20 5+10= 15 6+10= 16 1+10= 11
2+10=_ 12 4+10=_ 14 3+10=_ 13 7+10=_ 17
9+10=__ 19 8+10=_ 18 6+10=__ 16 3+10=__ 13
8+10= 18 2+10=_ 12 9+10=_ 19 5+10= 15
4+10=_ 14 10+10=_ 20 1+10=_ 11 7+10=_ 17
7+10=__ 17 8+10=__ 18 5+10=__ 15 4+10=_ 14
2+10=_ 12 10+10=_ 20 6+10=_ 16 1+10= 11
3+10=_ 13 9+10=_ 19 5+10=_ 15 9+10=_ 19
10+10= 20 4+10= 14 8+10= 18 6+10= 16
1+10=_ 11 7+10=_ 17 2+10=_ 12 3+10=_ 13
7+10=_ 17 2+10=_ 12 10+10=_ 20 5+10=_ 15
9+10= 19 3+10= 13 8+10= 18 1+10= 11
6+10= 16 4+10= 14 7+10= 17 6+10= 16
5+10=_ 15 4+10=_ 14 8+10=_ 18 10+10=_ 20
1+10= 11 2+10=_ 12 3+10=_ 13 9+10= 19
[ Mathe Y, comoncoresnensse L 1o [oaislaslor ool e ool s 8 el Lo o155
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Additionstibungen (0s) Name:

L 0se jede Aufgabe.

8+10= 2+10= 4+10= 3+10=

5+10= 9+10=__ 1+10= 6+10=__
10+10=__ 7+10=__ 4+10=__ 1+10=_
9+10= 6+10=_ 10+ 10= 8+10=__
5+10= 3+10=_ 2+10= 7+10=
6+10=_ 4+10=_ 8+10= 1+10=
3+10=_ 9+10= 10+ 10= 5+10=
7+10= 2+10= 6+10= 4+10=
10+10=_ 1+10=_ 2+10=_ 9+10=_
8+10= 7+10=_ 3+10= 5+10=
8+10= 10+10=_ 4+10= 6+10=_
9+10=__ 5+10= 1+10=__ 3+10=_
2+10=__ 7+10=__ 10+10=__ 5+10=_
4+10=_ 3+10=_ 8+10= 2+10=
6+10=__ 9+10=__ 7+10=__ 1+10=__
7+10=_ 8+10=_ 9+10= 10+10=__
4+10=_ 3+10=__ 6+10=__ 2+10=__
1+10= 5+10= 3+10= 1+10=

9+10= 6+10= 4+10= 8+10=
5+10= 2+10=_ /7+10=_ 10+10=__
7+10=_ 4+10= 9+10= 1+10=

8+10= 2+10=__ 5+10= 3+10=
6+10=_ 10+ 10= 9+10=__ 7+10=__
5+10=_ 8+10= 3+10=__ 1+10=__
10+10=__ 2+10=__ 4+10=__ 6+10=_
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Additionsiibungen (0s) Name: L Osungsschlissel
L 0se jede Aufgabe.
8+10=_ 18 2+10=__ 12 4+10=__ 14 3+10=__ 13
5+10=__ 15 9+10=__ 19 1+10=_ 11 6+10=__ 16
10+10= 20 7+10= 17 4+10= 14 1+10= 11
9+10=_ 19 6+10=_ 16 10+10=_ 20 8+10=_ 18
5+10=__ 15 3+10=__ 13 2+10=__ 12 7+10=__ 17
6+10=_ 16 4+10=_ 14 8+10=_ 18 1+10=_ 11
3+10= 13 9+10=_ 19 10+10= 20 5+10= 15
7+10= 17 2+10=_ 12 6+10= 16 4+10= 14
10+10= 20 1+10= 11 2+10= 12 9+10= 19
8+10=_ 18 7+10=_ 17 3+10=_ 13 5+10=_ 15
8+10= 18 10+10= 20 4+10= 14 6+10= 16
9+10=_ 19 5+10= 15 1+10=_ 11 3+10=_ 13
2+10=_ 12 7+10=_ 17 10+10=_ 20 5+10=_ 15
4+10=_ 14 3+10=_ 13 8+10=_ 18 2+10=_ 12
6+10=_ 16 9+10=_ 19 7+10=_ 17 1+10=_ 11
7+10=_ 17 8+10=_ 18 9+10=_ 19 10+10=_ 20
4+10=_ 14 3+10=_ 13 6+10=_ 16 2+10=_ 12
1+10=_ 11 5+10=_ 15 3+10=_ 13 1+10=__ 11
9+10= 19 6+10= 16 4+10= 14 8+10= 18
5+10=_ 15 2+10=_ 12 7+10=_ 17 10+10=_ 20
7+10=_ 17 4+10=_ 14 9+10=_ 19 1+10=_ 11
8+10= 18 2+10= 12 5+10= 15 3+10= 13
6+10=__ 16 10+10=_ 20 9+10=_ 19 7+10=_ 17
5+10=__ 15 8+10=_ 18 3+10=__ 13 1+10=_ 11
10+10=_ 20 2+10=_ 12 4+10=_ 14 6+10=_ 16
[ Mathe ,mcomomooemnsie 2 s o[saisslesloriml ool o1 Ll sl ol L
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Additionstibungen (0s) Name:
L 0se jede Aufgabe.
3+10= 10+ 10= 9+10= 1+10=
6+10=__ 8+10= 5+10= 7+10=_
4+10=_ 2+10=_ 3+10=_ 2+10=_
9+10=__ 8+10=__ 6+10=__ 5+10=__
1+10=_ 7+10= 4+10=_ 10+10=__
8+10=_ 9+10=_ 2+10=_ 10+10=__
7+10=_ 6+10=_ 3+10=_ 5+10=
4+10=_ 1+10=_ 3+10=_ 9+10=_
2+10=_ 10+10=_ 5+10= 7+10=_
8+10=_ 1+10= 4+10=_ 6+10=_
2+10= 5+10= 10+10=_ 4+10=
3+10=_ 1+10=_ 9+10= 8+10=__
6+10=_ 7+10= 1+10=_ 7+10=
5+10=_ 10+10=__ 4+10=__ 9+10=__
3+10=_ 6+10= 8+10=_ 2+10=_
4+10=_ 2+10=_ 3+10=_ 8+10=__
1+10=__ 5+10=_ 10+10=__ 7+10=__
9+10=__ 6+10=__ 7+10= 5+10=_
10+10=_ 9+10= 8+10=_ 2+10=_
1+10=_ 4+10=_ 3+10=_ 6+10=_
5+10=_ 10+10= 9+10=_ 2+10=__
6+10=_ 7+10=_ 8+10=_ 3+10=_
4+10=_ 1+10=_ 10+10=__ 9+10=__
5+10=_ 4+10=_ 1+10= 8+10=_
3+10=_ 7+10=__ 2+10=_ 6+10=_
[ Mathe Y, comoncoresnensse 3 160 [sa s aalot ool 10 o1 s 8 el Lo 15
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Additionsiibungen (0s) Name: L Osungsschlissel
L 0se jede Aufgabe.
3+10=__ 13 10+10=__ 20 9+10=__ 19 1+10=__ 11
6+10=_ 16 8+10=_ 18 5+10=_ 15 7+10=_ 17
4+10= 14 2+10= 12 3+10= 13 2+10= 12
9+10=_ 19 8+10=_ 18 6+10=_ 16 5+10= 15
1+10=_ 11 7+10=_ 17 4+10=_ 14 10+10=__ 20
8+10=_ 18 9+10=_ 19 2+10=_ 12 10+10=_ 20
7+10=_ 17 6+10=_ 16 3+10=_ 13 5+10= 15
4+10= 14 1+10= 11 3+10= 13 9+10= 19
2+10= 12 10+10= 20 5+10= 15 7+10= 17
8+10=_ 18 1+10=_ 11 4+10=_ 14 6+10=_ 16
2+10= 12 5+10= 15 10+10= 20 4+10= 14
3+10=_ 13 1+10=_ 11 9+10=_ 19 8+10=_ 18
6+10=_ 16 7+10=_ 17 1+10=_ 11 7+10=_ 17
5+10=_ 15 10+10= 20 4+10= 14 9+10= 19
3+10=_ 13 6+10=_ 16 8+10=_ 18 2+10= 12
4+10=_ 14 2+10=_ 12 3+10=_ 13 8+10=_ 18
1+10=_ 11 5+10=_ 15 10+10=_ 20 7+10= 17
9+10=_ 19 6+10=_ 16 7+10=_ 17 5+10=_ 15
10+10= 20 9+10= 19 8+10= 18 2+10= 12
1+10= 11 4+10= 14 3+10= 13 6+10= 16
5+10=_ 15 10+10=_ 20 9+10=_ 19 2+10=_ 12
6+10= 16 7+10= 17 8+10= 18 3+10= 13
4+10= 14 1+10= 11 10+10=__ 20 9+10= 19
5+10=__ 15 4+10=_ 14 1+10=_ 11 8+10=_ 18
3+10= 13 7+10= 17 2+10= 12 6+10= 16
T S W £ s P e e
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Additionstibungen (0s) Name:

L 0se jede Aufgabe.

5+10= 2+10= 1+10= 9+10=

6+10= 10+ 10= 3+10=__ 7+10=__
4+10=__ 8+10=_ 2+10=_ 3+10=_
10+ 10= 8+10=__ 7+10=__ 1+10=_
5+10= 9+10=__ 6+10=__ 4+10=_
3+10=_ 4+10=_ 7+10=_ 10+10=__
6+10= 9+10= 8+10= 1+10=

5+10= 2+10= 7+10= 3+10=
1+10= 2+10= 5+10= 6+10=
8+10=_ 9+10=_ 10+10= 4+10=__
6+10=_ 9+10= 1+10=_ 2+10=__
3+10=__ 7+10=__ 5+10=_ 8+10=__
10+10=__ 4+10=__ 4+10=__ 10+10=_
2+10=_ 7+10= 1+10= 5+10=
6+10= 9+10=__ 8+10=__ 3+10=__
9+10= 1+10=__ 5+10=_ 8+10=__
10+10=__ 2+10=_ 4+10=_ 3+10=__
6+10= 7+10= 1+10= 6+10=
8+10= 7+10= 5+10= 9+10=
3+10=_ 10+10=_ 2+10=_ 4+10=_
6+10=__ 3+10= 10+10= 4+10=
9+10= 2+10=__ 7+10= 1+10=_
8+10=_ 5+10= 3+10= 1+10=
2+10=__ 10+10= 8+10=__ 5+10=_
7+10= 6+10= 4+10=_ 9+10=
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Additionsiibungen (0s) Name: L Osungsschlissel
L 0se jede Aufgabe.
5+10=__ 15 2+10=__ 12 1+10=_ 11 9+10=__ 19
6+10=__ 16 10+10=_ 20 3+10=__ 13 7+10=_ 17
4+10=_ 14 8+10=_ 18 2+10=_ 12 3+10=_ 13
10+10=_ 20 8+10=_ 18 7+10=_ 17 1+10=_ 11
5+10= 15 9+10=_ 19 6+10=_ 16 4+10=_ 14
3+10=_ 13 4+10=_ 14 7+10=_ 17 10+10=_ 20
6+10=_ 16 9+10= 19 8+10= 18 1+10=_ 11
5+10= 15 2+10=_ 12 7+10= 17 3+10= 13
1+10= 11 2+10= 12 5+10= 15 6+10= 16
8+10=_ 18 9+10=_ 19 10+10=_ 20 4+10=_ 14
6+10= 16 9+10= 19 1+10= 11 2+10= 12
3+10= 13 7+10=_ 17 5+10=_ 15 8+10= 18
10+10=_ 20 4+10=_ 14 4+10=_ 14 10+10=_ 20
2+10= 12 7+10= 17 1+10= 11 5+10= 15
6+10=_ 16 9+10=_ 19 8+10=_ 18 3+10=_ 13
9+10=_ 19 1+10=_ 11 5+10= 15 8+10=__ 18
10+10=__ 20 2+10=_ 12 4+10=_ 14 3+10=_ 13
6+10=_ 16 7+10=_ 17 1+10=_ 11 6+10=_ 16
8+10= 18 7+10= 17 5+10= 15 9+10= 19
3+10=_ 13 10+10=_ 20 2+10=_ 12 4+10=_ 14
6+10=_ 16 3+10= 13 10+10=_ 20 4+10=_ 14
9+10= 19 2+10= 12 7+10= 17 1+10= 11
8+10=_ 18 5+10=__ 15 3+10=_ 13 1+10=_ 11
2+10=__ 12 10+10=_ 20 8+10=_ 18 5+10=_ 15
7+10=_ 17 6+10= 16 4+10=_ 14 9+10= 19
[ Mathe Y, mcomomooemnsie 4 o s[saissleslosiool ool o5 Ll sl el
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Additionstibungen (0s) Name:
L 0se jede Aufgabe.
10+10= 3+10= 1+10= 5+10=
4+10= 6+10= 2+10=_ 8+10=
9+10= 7+10= 9+10=_ 2+10=_
1+10=_ 10+10= 4+10=__ 8+10=_
6+10=__ 7+10= 5+10=_ 3+10=_
5+10= 7+10= 4+10=_ 2+10=
8+10= 1+10= 6+10= 9+10=
10+10=_ 3+10=_ 5+10= 9+10=_
8+10= 7+10= 6+10= 1+10=
2+10=_ 4+10=_ 3+10=_ 10+10=
8+10= 2+10=__ 9+10= 1+10=_
5+10=_ 7+10=__ 10+ 10= 6+10=__
4+10= 3+10=_ 7+10= 3+10=_
8+10=__ 5+10=_ 10+10=__ 1+10=__
4+10= 2+10=__ 6+10= 9+10=__
7+10=_ 4+10=_ 10+10=_ 3+10=__
2+10=__ 9+10=__ 5+10=_ 6+10=__
8+10= 1+10= 9+10= 3+10=
5+10= 1+10= 6+10= 2+10=
10+10=_ 7+10=_ 4+10=_ 8+10=_
7+10= 10+10= 8+10=_ 4+10=__
1+10=_ 9+10= 3+10= 2+10=
6+10= 5+10= 5+10= 6+10=
2+10= 4+10= 10+10=_ 1+10=__
9+10=__ 8+10=__ 7+10=__ 3+10=_
[ Mathe Y, comoncoresnemsse D 160 [sa sl aalos ool 10 o1 s 8 el Lo o155
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Additionsiibungen (0s) Name: L Osungsschlissel
L 0se jede Aufgabe.
10+10=__ 20 3+10=__ 13 1+10=_ 11 5+10=_ 15
4+10=__ 14 6+10=_ 16 2+10=_ 12 8+10=_ 18
9+10= 19 7+10= 17 9+10= 19 2+10= 12
1+10=_ 11 10+10=_ 20 4+10=_ 14 8+10=_ 18
6+10=__ 16 7+10=__ 17 5+10=__ 15 3+10=_ 13
5+10=_ 15 7+10= 17 4+10=_ 14 2+10= 12
8+10= 18 1+10= 11 6+10= 16 9+10= 19
10+10= 20 3+10= 13 5+10= 15 9+10= 19
8+10= 18 7+10= 17 6+10= 16 1+10= 11
2+10=__ 12 4+10=_ 14 3+10= 13 10+10=_ 20
8+10= 18 2+10= 12 9+10= 19 1+10= 11
5+10=_ 15 7+10=_ 17 10+10=_ 20 6+10=_ 16
4+10=_ 14 3+10=_ 13 7+10=__ 17 3+10=__ 13
8+10=_ 18 5+10=_ 15 10+10=_ 20 1+10=_ 11
4+10=_ 14 2+10=_ 12 6+10=_ 16 9+10=_ 19
7+10=_ 17 4+10=_ 14 10+10=_ 20 3+10=__ 13
2+10=_ 12 9+10=_ 19 5+10=_ 15 6+10=_ 16
8+10=_ 18 1+10= 11 9+10=_ 19 3+10= 13
5+10= 15 1+10= 11 6+10= 16 2+10= 12
10+10= 20 7+10= 17 4+10= 14 8+10= 18
7+10=_ 17 10+10=_ 20 8+10=_ 18 4+10=_ 14
1+10= 11 9+10= 19 3+10= 13 2+10= 12
6+10=_ 16 5+10=_ 15 5+10=_ 15 6+10=_ 16
2+10=_ 12 4+10=_ 14 10+10=_ 20 1+10=_ 11
9+10=_ 19 8+10= 18 7+10= 17 3+10= 13
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Additionstibungen (0s) Name:
L 0se jede Aufgabe.
6+10= 9+10= 8+10= 4+10=
7+10= 3+10= 1+10=_ 2+10=_
10+10=__ 5+10=__ 1+10=__ 4+10=__
10+ 10= 3+10=__ 7+10=__ 2+10=__
6+10= 8+10=__ 9+10=__ 5+10=
9+10= 7+10= 4+10= 8+10=
5+10= 1+10=_ 6+10=_ 10+10=
2+10= 3+10= 9+10= 5+10=
2+10=_ 10+10=_ 6+10=_ 7+10=_
4+10= 3+10= 1+10=__ 8+10=__
6+10= 10+10=_ 3+10=_ 7+10=
5+10= 8+10= 2+10=__ 9+10=_
4+10=_ 1+10=_ 8+10=__ 3+10=__
1+10= 4+10=_ 10+10=_ 9+10=__
7+10= 6+10=_ 5+10= 2+10=_
6+10=__ 5+10= 2+10=__ 8+10=__
3+10=_ 9+10=__ 7+10=__ 1+10=__
4+10=__ 10+10= 5+10=_ +10=__
3+10= 8+10= 2+10= 4+10=
10+10=_ 6+10=_ 1+10= 9+10=_
4+10= 1+10=_ 6+10=_ 2+10=__
3+10= 8+10= 5+10= 10+10=_
9+10=_ 7+10= 6+10=_ 8+10=
7+10= 4+10= 10+10=__ 2+10=_
5+10= 3+10=_ 1+10=__ 9+10=__
[ Mathe Y commcoeseasse 8 iom[oaisslamlo el i el o1 Il s s s
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Additionsiibungen (0s) Name: L Osungsschlissel

L 0se jede Aufgabe.

6+10=__ 16 9+10=__ 19 8+10=_ 18 4+10=__ 14
7+10=_ 17 3+10=_ 13 1+10=_ 11 2+10=__ 12
10+10=_ 20 5+10= 15 1+10= 11 4+10= 14
10+10=_ 20 3+10=_ 13 7+10=_ 17 2+10=_ 12
6+10=__ 16 8+10=_ 18 9+10=__ 19 5+10=__ 15
9+10=_ 19 7+10=_ 17 4+10=_ 14 8+10=_ 18
5+10=_ 15 1+10= 11 6+10=_ 16 10+10=_ 20
2+10= 12 3+10= 13 9+10= 19 5+10= 15
2+10= 12 10+10= 20 6+10= 16 7+10= 17
4+10=_ 14 3+10= 13 1+10=_ 11 8+10=_ 18
6+10= 16 10+10= 20 3+10= 13 7+10= 17
5+10=_ 15 8+10=_ 18 2+10=_ 12 9+10=_ 19
4+10=_ 14 1+10=_ 11 8+10=_ 18 3+10=_ 13
1+10= 11 4+10= 14 10+10=_ 20 9+10= 19
7+10=__ 17 6+10=__ 16 5+10=__ 15 2+10=_ 12
6+10=_ 16 5+10=_ 15 2+10=_ 12 8+10=_ 18
3+10=_ 13 9+10=_ 19 7+10=_ 17 1+10= 11
4+10=_ 14 10+10=__ 20 5+10=_ 15 7+10=_ 17
3+10= 13 8+10= 18 2+10= 12 4+10= 14
10+10=_ 20 6+10=_ 16 1+10= 11 9+10=_ 19
4+10=_ 14 1+10=_ 11 6+10=_ 16 2+10=_ 12
3+10= 13 8+10= 18 5+10= 15 10+10= 20
9+10=_ 19 7+10=_ 17 6+10=_ 16 8+10=_ 18
7+10=_ 17 4+10=_ 14 10+10=_ 20 2+10=__ 12
5+10=_ 15 3+10= 13 1+10= 11 9+10= 19
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Additionstibungen (0s) Name:
L 0se jede Aufgabe.
1+10= 4+10= 9+10= 8+10=
3+10=__ 5+10=_ 7+10=__ 10+10=_
6+10=__ 2+10=__ 6+10=_ 10+10=_
9+10=__ 1+10=_ 8+10=_ 7+10=
2+10=_ 4+10=_ 5+10= 3+10=__
2+10=__ 8+10=_ 3+10=__ 7+10=
6+10=_ 5+10=_ 4+10=_ 9+10=_
10+10=_ 1+10= 5+10= 2+10=_
10+10=_ 6+10=_ 1+10=_ 4+10=
8+10= 7+10=_ 9+10=_ 3+10=_
2+10= 4+10= 8+10= 10+10=_
6+10=__ 9+10=_ 1+10=_ 7+10=
3+10=_ 5+10=_ 9+10=__ 6+10=
3+10=_ 5+10=_ 4+10=_ 1+10=_
2+10=_ 8+10=__ 7+10=_ 10+10=
2+10=_ 3+10=_ 9+10=__ 6+10=
8+10=_ 5+10=_ 10+10=__ 1+10=__
7+10=__ 4+10=__ 3+10= 8+10=__
2+10=_ 1+10=_ 7+10=_ 4+10=
10+10=_ 5+10= 6+10=_ 9+10=_
8+10= 9+10=_ 3+10=_ 10+10=
5+10=_ 4+10=_ 2+10=_ 6+10=_
7+10= 1+10=_ 4+10= 2+10=
6+10=__ 3+10=__ 5+10=_ 8+10=
1+10=_ 9+10= 7+10= 10+10=__
[ Mathe Y\ comoncorsmoasse 7 som{aslales ostint sl sl oo 9ol soa sl s
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Additionsiibungen (0s) Name: L Osungsschlissel
L 0se jede Aufgabe.
1+10=_ 11 4+10=__ 14 9+10=_ 19 8+10=_ 18
3+10=_ 13 5+10=_ 15 7+10=_ 17 10+10=_ 20
6+10= 16 2+10=_ 12 6+10=_ 16 10+10= 20
9+10=_ 19 1+10=_ 11 8+10=_ 18 7+10=_ 17
2+10=_ 12 4+10=_ 14 5+10= 15 3+10=__ 13
2+10=_ 12 8+10=_ 18 3+10=_ 13 7+10=_ 17
6+10= 16 5+10= 15 4+10= 14 9+10= 19
10+10= 20 1+10= 11 5+10= 15 2+10= 12
10+10= 20 6+10= 16 1+10= 11 4+10= 14
8+10=_ 18 7+10=_ 17 9+10=_ 19 3+10=_ 13
2+10= 12 4+10= 14 8+10= 18 10+10= 20
6+10=__ 16 9+10=_ 19 1+10=_ 11 7+10=__ 17
3+10=_ 13 5+10=_ 15 9+10=_ 19 6+10=__ 16
3+10=_ 13 5+10= 15 4+10= 14 1+10= 11
2+10=_ 12 8+10=_ 18 7+10=_ 17 10+10=_ 20
2+10=_ 12 3+10=_ 13 9+10=_ 19 6+10=__ 16
8+10=_ 18 5+10=_ 15 10+10=_ 20 1+10=_ 11
7+10=_ 17 4+10=__ 14 3+10=_ 13 8+10=_ 18
2+10= 12 1+10= 11 7+10= 17 4+10= 14
10+10=_ 20 5+10=_ 15 6+10=_ 16 9+10=_ 19
8+10=_ 18 9+10=_ 19 3+10=_ 13 10+10=__ 20
5+10= 15 4+10= 14 2+10= 12 6+10= 16
7+10=_ 17 1+10=_ 11 4+10=_ 14 2+10=__ 12
6+10=_ 16 3+10=_ 13 5+10=_ 15 8+10=_ 18
1+10=_ 11 9+10= 19 7+10= 17 10+10= 20
[ Mathe Y, mcommoncoemonsie 7 o s[saislesTosiool ool o5 el el osl ol s
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Additionstibungen (0s) Name:
L 0se jede Aufgabe.
1+10= 2+10= 5+10= 4+10=
10+10=__ 8+10=__ 7+10=__ 9+10=
6+10=_ 3+10=_ 4+10=_ 2+10=_
9+10=__ 6+10=__ 5+10=_ 10+ 10 =
3+10=_ 1+10= 7+10= 8+10=
1+10= 4+10= 3+10=_ 5+410=
/7+10=_ 2+10=_ 10+10= 9+10=_
6+10= 8+10= 2+10= 5+10=
3+10= 4+10=_ 10+10=_ 8+10=_
6+10=_ 7+10= 9+10= 1+10=_
4+10= 5+10= 3+10= 1+10=_
8+10=__ 6+10=__ 9+10=__ 10+ 10=
2+10=_ 7+10= 2+10= 7+10=
3+10=_ 5+10=_ 1+10=__ 6+10=__
9+10=_ 4+10=___ 10+10= 8+10=
7+10=__ 10+10=__ 6+10= 9+10=__
3+10= 4+10=_ 5+10= 1+10=
8+10=__ 2+10=_ 10+10= 3+10=_
4+10= 8+10= 2+10= 1+10=
6+10= 7+10= 9+10= 5+10=
9+10= 4+10= 2+10= 5+10=
6+10= 3+10= 8+10=_ 10+10=_
7+10= 1+10=_ 5+10= 8+10=
3+10=_ 1+10= 6+10= 2+10=_
9+10=__ 7+10=__ 10+10=__ 4+10=__
[ Mathe Y, mcomoncoresnensse 8 16 [sai8saalot ool 10 o1 1 8 el Lo o155
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Additionsiibungen (0s) Name: L Osungsschlissel
L 0se jede Aufgabe.
1+10=_ 11 2+10=__ 12 5+10=__ 15 4+10=__ 14
10+10=_ 20 8+10=_ 18 7+10=_ 17 9+10=__ 19
6+10=_ 16 3+10=_ 13 4+10=_ 14 2+10=_ 12
9+10=_ 19 6+10=_ 16 5+10=_ 15 10+10=__ 20
3+10=_ 13 1+10=_ 11 7+10=_ 17 8+10=_ 18
1+10=_ 11 4+10=_ 14 3+10=_ 13 5+10=_ 15
7+10=_ 17 2+10=_ 12 10+10= 20 9+10=_ 19
6+10= 16 8+10= 18 2+10= 12 5+10= 15
3+10= 13 4+10= 14 10+10= 20 8+10= 18
6+10=_ 16 7+10=_ 17 9+10=_ 19 1+10=_ 11
4+10= 14 5+10= 15 3+10= 13 1+10= 11
8+10=__ 18 6+10=__ 16 9+10=__ 19 10+10=_ 20
2+10=__ 12 7+10=_ 17 2+10=__ 12 7+10=__ 17
3+10=_ 13 5+10= 15 1+10= 11 6+10= 16
9+10=_ 19 4+10=_ 14 10+10=_ 20 8+10=_ 18
7+10=__ 17 10+10=__ 20 6+10=_ 16 9+10=__ 19
3+10=_ 13 4+10=_ 14 5+10=_ 15 1+10= 11
8+10=_ 18 2+10=_ 12 10+10=_ 20 3+10=_ 13
4+10= 14 8+10= 18 2+10= 12 1+10= 11
6+10=_ 16 7+10=_ 17 9+10=_ 19 5+10=_ 15
9+10=_ 19 4+10=_ 14 2+10=__ 12 5+10=_ 15
6+10= 16 3+10= 13 8+10= 18 10+10= 20
7+10=_ 17 1+10=_ 11 5+10=_ 15 8+10=_ 18
3+10=_ 13 1+10=_ 11 6+10=_ 16 2+10=__ 12
9+10= 19 7+10= 17 10+10= 20 4+10= 14
G S W s P e e




JL_

Additionstibungen (0s) Name:
L 0se jede Aufgabe.
5+10= 6+10= 3+10= 1+10=
9+10=__ 2+10= 10+ 10= 8+10=__
4+10=_ 7+10= 9+10= 1+10=
8+10=_ 3+10=_ 2+10=_ 7+10=_
10+10=__ 6+10=__ 4+10=__ 5+10=_
2+10= 5+10= 8+10= 1+10=
9+10= 4+10= 7+10= 6+10=
10+10=_ 3+10= 3+10= 2+10=_
10+10=_ 8+10=_ 5+10= 6+10=_
4+10= 1+10=_ 9+10=_ 7+10=_
2+10= 4+10= 10+10=_ 6+10=_
7+10=__ 5+10=_ 3+10= 9+10=__
1+10=__ 8+10=__ 8+10= 9+10=__
5+10=_ 7+10=__ 10+10=__ 6+10=__
4+10= 3+10=_ 1+10= 2+10=__
2+10=_ 7+10= 9+10= 1+10=
3+10=_ 8+10=_ 4+10=_ 10+10=__
5+10= 6+10= 5+10= 6+10=
9+10= 2+10= 1+10= 7+10=
4+10=_ 8+10=_ 10+10=_ 3+10=_
2+10= 7+10=_ 4+10= 1+10=_
8+10= 6+10= 10+10=_ 3+10=_
5+10= 9+10= 9+10=_ 8+10=
7+10=_ 4+10=_ 6+10= 3+10=__
10+10=__ 2+10=__ 1+10=_ 5+10=_
[ Mathe Y, comoncoresnemsce O 160 [sa s aslot ool 10 o1 s 8 el L5 15
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Additionsiibungen (0s) Name: L Osungsschlissel

L 0se jede Aufgabe.

5+10=__ 15 6+10=_ 16 3+10=__ 13 1+10=__ 11
9+10=_ 19 2+10= 12 10+10=_ 20 8+10=_ 18
4+10= 14 7+10=_ 17 9+10= 19 1+10= 11
8+10=_ 18 3+10=_ 13 2+10= 12 7+10= 17
10+10=_ 20 6+10=_ 16 4+10=_ 14 5+10=__ 15
2+10=_ 12 5+10=_ 15 8+10=_ 18 1+10= 11
9+10=_ 19 4+10= 14 7+10= 17 6+10= 16
10+10= 20 3+10= 13 3+10= 13 2+10= 12
10+10= 20 8+10= 18 5+10= 15 6+10= 16
4+10=_ 14 1+10=_ 11 9+10=_ 19 7+10=_ 17
2+10= 12 4+10= 14 10+10= 20 6+10= 16
7+10=_ 17 5+10=_ 15 3+10=_ 13 9+10=_ 19
1+10=_ 11 8+10=_ 18 8+10=_ 18 9+10=__ 19
5+10=_ 15 7+10=_ 17 10+10=_ 20 6+10=_ 16
4+10=_ 14 3+10=_ 13 1+10=_ 11 2+10=_ 12
2+10=_ 12 7+10=_ 17 9+10=_ 19 1+10=__ 11
3+10=_ 13 8+10=_ 18 4+10=_ 14 10+10=_ 20
5+10=_ 15 6+10=_ 16 5+10=_ 15 6+10=_ 16
9+10= 19 2+10= 12 1+10= 11 7+10= 17
4+10=_ 14 8+10=_ 18 10+10=_ 20 3+10=_ 13
2+10=__ 12 7+10=_ 17 4+10=_ 14 1+10=_ 11
8+10= 18 6+10= 16 10+10= 20 3+10= 13
5+10=__ 15 9+10=__ 19 9+10=__ 19 8+10=_ 18
7+10=_ 17 4+10=_ 14 6+10=_ 16 3+10=__ 13
10+10= 20 2+10= 12 1+10=_ 11 5+10= 15
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Additionstibungen (0s) Name:
L 6sejede Aufgabe.
1+10= 9+10= 5+10= 10+ 10=
7+10=__ 4+10=__ 8+10=__ 3+10=
2+10=_ 6+10=_ 4+10=_ 3+10=_
9+10=_ 8+10=_ 6+10=_ 7+10=__
2+10=__ 1+10=__ 10+10= 5+10=__
8+10=_ 2+10= 9+10=_ 10+10=__
1+10= 7+10= 5+10= 4+10=
6+10=_ 3+10=_ 2+10= 7+10=_
8+10=__ 5+10=_ 1+10=_ 6+10=_
9+10=_ 10+ 10= 4+10=_ 3+10=_
8+10=__ 3+10=__ 7+10= 9+10=
2+10=_ 4+10=_ 10+ 10= 5+10=_
6+10=__ 1+10=_ 7+10= 4+10=__
9+10=__ 1+10=_ 6+10=_ 10+10=_
8+10=_ 2+10=_ 5+10=_ 3+10=
10+10=__ 6+10=_ 2+10=_ 7+10=_
9+10=_ 8+10=_ 4+10=_ 3+10=_
1+10= 5+10=_ 6+10=__ 2+10=_
10+10=_ 5+10= 9+10=_ 3+10=
1+10=__ 8+10=_ 4+10= 7+10=_
5+10= 1+10=_ 3+10=_ 4+10=_
10+10=__ 7+10=_ 9+10=_ 2+10=_
8+10= 6+10=__ 3+10=_ 5+10=_
6+10= 8+10=__ 7+10=__ 2+10=__
9+10=_ 10+10=__ 1+10=_ 4+10=_
EEITID I T IR 3 s i s A A
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Additionsiibungen (0s) Name: L Osungsschlissel

L 0se jede Aufgabe.

1+10=_ 11 9+10=_ 19 5+10= 15 10+10=_ 20
7+10=_ 17 4+10=_ 14 8+10=_ 18 3+10=_ 13
2+10=_ 12 6+10= 16 4+10=_ 14 3+10= 13
9+10=_ 19 8+10=_ 18 6+10=_ 16 7+10= 17
2+10=_ 12 1+10=_ 11 10+10=__ 20 5+10= 15
8+10=_ 18 2+10=_ 12 9+10=_ 19 10+10=_ 20
1+10=_ 11 7+10=_ 17 5+10= 15 4+10=_ 14
6+10= 16 3+10= 13 2+10= 12 7+10= 17
8+10= 18 5+10= 15 1+10= 11 6+10= 16
9+10=_ 19 10+10=__ 20 4+10=_ 14 3+10=__ 13
8+10= 18 3+10= 13 7+10= 17 9+10= 19
2+10=_ 12 4+10=_ 14 10+10=_ 20 5+10=_ 15
6+10=__ 16 1+10=_ 11 7+10=__ 17 4+10=_ 14
9+10= 19 1+10=_ 11 6+10=_ 16 10+10= 20
8+10=_ 18 2+10=_ 12 5+10=_ 15 3+10=_ 13
10+10=_ 20 6+10=_ 16 2+10=_ 12 7+10=_ 17
9+10=_ 19 8+10=_ 18 4+10=_ 14 3+10=_ 13
1+10=_ 11 5+10=__ 15 6+10=__ 16 2+10= 12
10+10= 20 5+10= 15 9+10= 19 3+10= 13
1+10=_ 11 8+10=_ 18 4+10=_ 14 7+10=_ 17
5+10= 15 1+10=_ 11 3+10= 13 4+10=_ 14
10+10= 20 7+10= 17 9+10= 19 2+10= 12
8+10=_ 18 6+10=_ 16 3+10=_ 13 5+10=_ 15
6+10=__ 16 8+10=_ 18 7+10=_ 17 2+10=__ 12
9+10=_ 19 10+10=_ 20 1+10=_ 11 4+10=_ 14

1-15 [99]98[97]96[95]94|93[92][91]|90] 898887 [86]85
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